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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/03/2010

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Empenho do orador na instauração de

CPI destinada à investigação de possíveis irregularidades na venda do Banco do

Estado de São Paulo — BANESPA para o Banco Santander.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização da 2ª Conferência

Nacional de Cultura, em Brasília, Distrito Federal. Debate, durante o evento, da

proposta de emenda à Constituição sobre a destinação de recursos à área cultural.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Greve dos servidores

do Hospital Estadual do Laranjal do Jari, no Estado do Amapá. Apresentação pela

oradora de emendas orçamentárias em benefício da municipalidade.

FLÁVIO BEZERRA (PRB, CE) - Encaminhamento ao Presidente da República

de reivindicações do setor pesqueiro. Lançamento do Programa Ronda do

Quarteirão no Município de Croatá, pelo Governo do Estado do Ceará.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Protesto contra o trancamento

da pauta por medidas provisórias.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Organização, pela Marcha Mundial de Mulheres, da 3ª Ação Internacional

no Brasil com o lema Seguiremos em marcha até que todas sejamos livres!. Visita às

obras de tratamento de esgoto sanitário no Município de Guarulhos, Estado de São

Paulo. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 167, de 03/08/10.)
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GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Inviabilização da

realização dos Jogos Olímpicos de 2016 no Rio de Janeiro em face da aprovação,

pela Casa, da emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto

Souto ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo aos Estados e

Municípios.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização da exposição Holocausto Nunca

Mais, na Câmara dos Deputados. Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pelas declarações em defesa da paz por ocasião de sua visita a Israel e à

Palestina.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 80º aniversário de fundação do

Partido Comunista do Brasil — PCdoB.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Imediata votação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da proposta de criação da CPI

das Torcidas Organizadas.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Conclamação aos

Deputados para rejeição de requerimento de destaque apresentado à Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Apoio à paralisação dos

professores do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

CARLOS ALBERTO CANUTO (PSC, AL - Pela ordem) - Transcurso do 138º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Pilar, Estado de

Alagoas. Repúdio à administração do gestor municipal.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Presença, na Casa, do

Deputado Estadual Paulo José, do Amapá, e do jornalista Randolph Pinheiro da

Silva para acompanhamento das providências adotadas pela bancada amapaense

acerca de conflito entre brasileiros e policiais da Guiana Francesa.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apresentação pelo Deputado

Indio da Costa de parecer ao Projeto de Lei nº 518, de 2009, de iniciativa popular,

sobre o impedimento da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o

chamado Projeto Ficha Limpa. Imediata votação da matéria pela Casa, com vistas a

sua vigência antes do pleito eleitoral de 2010.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Transcurso do

88º aniversário de fundação do Partido Comunista do Brasil — PCdoB.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Conclusão das votações dos projetos de

lei sobre o marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal.

Distribuição igualitária de royalties do petróleo entre Estados e Municípios. Relato de

visita do orador à Estação Antártica Comandante Ferraz. Maior apoio governamental

ao Programa Antártico Brasileiro.

DR. TALMIR (PV, SP) - Concessão do Prêmio Mulher de Negócios às

empresárias Sandra Cruz Yokota, Eusa Aparecida Silveira, Maria Anselma Coscrato

dos Santos e Isabel Cristina Coneglian, pelo Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e

Pequenas Empresas — SEBRAE. Apoio à candidatura de Marina Silva à

Presidência da República e da esposa do orador ao cargo de Deputada Estadual.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à tramitação em regime de urgência da

Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, acerca da extinção da

cobrança de contribuição previdenciária dos servidores públicos aposentados.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do Dia Mundial do Consumidor. Aperfeiçoamento da

legislação de proteção ao consumidor. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 056,

de 29/03/10.)

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso de

aniversário de fundação do Partido Comunista do Brasil — PCdoB. Inclusão na

pauta dos Projetos de Lei nºs 4.857, de 2009, e 2.155, de 1999, respectivamente

sobre a criação de mecanismos para a coibição de discriminações praticadas contra
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a mulher e a publicação anual, pelo Poder Executivo, de atividades sociais relativas

à mulher.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Avanços do setor educacional brasileiro.

Descaso do Governo Estado do Rio Grande do Sul com a educação infantil.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Mobilização dos professores da

rede pública de ensino pela implementação do piso salarial nacional dos

profissionais do magistério da educação básica. Presença da Ministra-Chefe da

Casa Civil, Dilma Rousseff, na inauguração das obras de duplicação de trecho da

BR-153, no Triângulo Mineiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Nota Enfermagem Vale a

Vida, em defesa da fixação da jornada de trabalho dos profissionais do setor em 30

horas semanais, subscrita pelo Conselho Federal de Enfermagem — COFEN.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação,

pela Casa, da emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto

Souto a projeto de lei sobre partilha de royalties de petróleo. Anúncio de realização

de ato público na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, contra a

emenda.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Renegociação de

débitos junto ao Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior — FIES.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

moção de repúdio pela prisão de dissidentes políticos em Cuba.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Protesto contra a aprovação, pela Casa, da

emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto Souto a projeto

de lei sobre distribuição a Estados e Municípios de royalties de petróleo da camada

pré-sal. Expectativa de revisão do assunto pelo Senado Federal.

IRAN BARBOSA (PT, SE - Pela ordem) - Mobilização nacional de professores

pela instituição do piso salarial nacional dos profissionais do magistério da educação
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básica. Apoio dos delegados da 2ª Conferência Nacional de Saúde à Proposta de

Emenda à Constituição nº 49, de 2007, sobre a inclusão da cultura no rol dos direitos

sociais.

 EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Considerações críticas sobre os ataques de

setores da imprensa nacional contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva, o Partido

dos Trabalhadores e a pré-candidata à Presidência da República, Ministra Dilma

Rousseff.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Discussão da Proposta

de Emenda à Constituição nº 190, de 2007, sobre a criação do Estatuto dos

Servidores do Poder Judiciário, pelo Fórum Cível de João Pessoa, Estado da

Paraíba. Presença dos Deputados Flávio Dino e Alice Portugal no evento.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Homenagem ao comunicador cearense Paulo

Oliveira, ao ensejo do transcurso do 35º aniversário de exercício da profissão.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Ocorrência de

blecautes no Estado do Acre. Cobrança de esclarecimento das empresas

fornecedoras de energia elétrica e da ANEEL sobre o problema.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Anúncio de realização, no Rio de

Janeiro, de grande manifestação pública em protesto contra a aprovação, pela Casa,

de emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto Souto ao

projeto de lei sobre a distribuição dos royalties de petróleo da camada pré-sal.

JOSÉ ROCHA (PR, BA) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado Luis

Eduardo Magalhães, ao ensejo do transcurso do 55º aniversário natalício. Empenho

do orador contra pretendida obstrução de via pública no Município de Jaborandi,

Estado da Bahia. Presença do orador em solenidade de formatura, no Município de

São Félix do Coribe, Estado da Bahia, como paraninfo dos formados do curso de

Letras da Universidade Norte do Paraná — UNOPAR. Inauguração de ponte sobre o

Rio São Francisco, entre os Municípios de Malhada a Carinhanha, Estado da Bahia.
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PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Agradecimento ao

Deputado José Rocha pela homenagem póstuma ao Parlamentar baiano Luis

Eduardo Magalhães.

MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI) - Constitucionalidade da emenda

apresentada pelo orador, em conjunto com os Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto

Souto, ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo da camada

pré-sal.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Realização da 11ª Expodireto

COTRIJAL, no Município de Não Me Toque, Estado do Rio Grande do Sul.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Realização do 7º Fórum dos

Governadores da Amazônia Legal, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Existência

no País de grande número de dispositivos legais sobre meio ambiente. Protesto

contra as restrições ao uso do solo impostas aos Estados amazônicos. Críticas ao

Governo Federal pela concessão de benefício ao Estado do Pará para extensão do

uso do solo, com a diminuição de 80% para 50% da Reserva Legal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Aumento da violência entre jovens e

adolescentes no País. Conveniência de revisão, pela Casa, da maioridade penal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Encaminhamento de DVD e de cópia do

relatório final da CPI do Sistema Carcerário ao Presidente Michel Temer.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL) - Transcurso do 138º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Pilar, Estado de Alagoas. Apelo

ao Ministério da Integração Nacional para adoção de providências contra

desestruturação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Visita do orador a Municípios do

Estado de Goiás.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Acerto da edição, pela Agência

Nacional de Aviação Civil — ANAC, da Resolução nº 141, de 2010, sobre a
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regulamentação dos direitos dos usuários do transporte aéreo. Realização da Festa

de São João no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Inclusão na pauta da

proposta de fixação da jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem em 30

horas semanais.

BETO FARO (PT, PA) - Ampla divulgação pela mídia da iniciativa do

Promotor José Carlos Blat, do Ministério Público do Estado de São Paulo, de pedido

de quebra dos sigilos bancário e fiscal do tesoureiro do Partido dos Trabalhadores,

João Vaccari Neto. Repúdio à tentativa de desmoralização do partido e aos ataques

contra a candidata à Presidência da República Dilma Rousseff. Rejeição às

declarações de representantes dos principais veículos de comunicação do País

contra o PT, por ocasião de seminário promovido pelo Instituto Millenium, em São

Paulo. Falta de moral do Promotor José Carlos Blat para apresentação de denúncias

contra o Partido dos Trabalhadores. Realização da Copa do Mundo de Futebol de

2010, na África do Sul. Ocorrência de eleições no Brasil em 2010. Repúdio às

declarações do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso contra o Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva e a Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff. Matérias

divulgadas pelos jornais Folha de S.Paulo e The Economist sobre os Governos

Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Realização, pelos servidores da Fundação

Aperipê de Sergipe — FUNDAP, de ato em prol da criação de Plano de Cargos,

Carreira e Remuneração e de melhores condições de trabalho. Artigo Transporte

coletivo de Aracaju: se o osso tá duro de roer, por que os empresários não o

largam?, de autoria do Presidente do Sindicato dos Jornalistas do Estado de

Sergipe, George Washington.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Perda de receitas do Estado do Rio de Janeiro

com a aprovação da emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro e

Humberto Souto ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo da
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camada pré-sal. Convite à população fluminense para participação em movimento

contra a matéria.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Transcurso do 88º aniversário de

fundação do Partido Comunista do Brasil — PCdoB. Apoio à candidatura da

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Necrológio do

ex-Deputado Estadual Geraldo Morais Quintão, de Minas Gerais.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Desinteresse político com relação às

demandas femininas, transcorrido o Dia Internacional da Mulher — 8 de março.

Apoio a proposta de emenda à Constituição, apresentada pela Deputada Luiza

Erundina, sobre distribuição proporcional dos cargos da Mesa Diretora da Casa

entre Parlamentares de ambos os sexos. Empenho por maior representatividade

política da mulher brasileira.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Transcurso do 173º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Cachoeira, Estado da Bahia.

Agradecimento ao jornalista Jorge Ramos pela referência à oradora no discurso

proferido em sessão solene da Câmara de Vereadores local.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Apresentação, à Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, do Requerimento nº

642, de 2010, sobre a realização de audiência pública para debate da reconstrução

da BR-319.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Realização de encontro de apicultores no

Município de Quixadá, Estado do Ceará. Assassinato da empresária Marcela

Montenegro. Preocupação do Juizado da Infância e da Juventude de Fortaleza com

o envolvimento de crianças e adolescentes em crimes violentos.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Solicitação ao Governador do

Estado da Bahia de envio de novas viaturas policiais ao Município de Feira de

Santana.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 041.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 16/03/2010 Montagem: 4176

9

MARCOS ANTONIO (Bloco/PRB, PE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Combate a discriminações e injustiças sociais praticadas contra as

mulheres. Apresentação de projeto de lei sobre a transformação do Dia Internacional

da Mulher — 8 de Março — em feriado nacional.

V - GRANDE EXPEDIENTE

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Balanço das realizações do Governo do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no Estado do Rio Grande do Norte.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa quanto à

revisão da taxa básica de juros da economia brasileira, a Taxa SELIC, pelo Comitê

de Política Monetária — COPOM do Banco Central do Brasil.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Importância para o setor

coureiro-calçadista de resolução publicada pela Câmara de Comércio Exterior do

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, autorizativa da

aplicação de antidumping definitivo para importações de calçados chineses.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 167º

aniversário de fundação do Município de Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro.

IRINY LOPES (PT, ES) - Saudações aos profissionais da enfermagem

presentes na Casa para acompanhamento da votação da proposta de fixação da

jornada de trabalho da categoria em 30 horas semanais. Defesa do monopólio

estatal do petróleo. Inconstitucionalidade da emenda apresentada pelos Deputados

Ibsen Pinheiro e Humberto Souto ao projeto de lei sobre a partilha dos royalties de

petróleo da camada pré-sal.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solidariedade às

manifestações de professores pela implementação do piso salarial nacional dos

profissionais do magistério da educação básica.
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MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Apoio à fixação da jornada

de trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 horas semanais. Dificuldades

enfrentadas pelos produtores rurais no Assentamento Itamarati, no Município de

Ponta Porã, Estado de Mato Grosso do Sul.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, da proposta sobre a redução da jornada de trabalho

dos profissionais da enfermagem para 30 horas semanais e sobre a fixação do piso

salarial da categoria em 4.650 reais. Conclamação aos médicos do Estado do Rio de

Janeiro para realização de greve contra os baixos salários e as condições de

trabalho.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Críticas à

atuação do Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Solidariedade à luta dos

profissionais da enfermagem pela redução da jornada de trabalho da categoria.

Visita do Presidente da República ao Oriente Médio. Realização de exposição sobre

o holocausto nas dependências da Casa. Visita do orador a Municípios no Estado de

Goiás.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Realização pela Casa da

exposição Holocausto Nunca Mais.

RITA CAMATA (PSDB, ES - Pela ordem) - Artigo Prisioneiros da Democracia,

de autoria do Governador José Serra, publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo.

FÉLIX MENDONÇA (DEM, BA - Pela ordem) - Criação da Universidade

Federal do Extremo Sul da Bahia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da sessão, em face

da inexistência de quorum para deliberação. Solicitação aos Parlamentares de

comparecimento ao plenário para registro da presença.
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MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Convite aos Deputados para

participação no movimento Não tirem os direitos do petróleo do Rio de Janeiro, na

cidade do Rio de Janeiro.

JERÔNIMO REIS (DEM, SE - Pela ordem) - Presença, na Casa, da Deputada

Goretti Reis, do Estado de Sergipe, e de enfermeiros em luta pela aprovação de

projeto de lei de interesse da categoria.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Anúncio de realização de movimento

em protesto contra a aprovação, pela Casa, de emenda prejudicial à economia do

Estado do Rio de Janeiro. Apoio à redução da jornada dos profissionais da

enfermagem para 30 horas semanais.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Sucesso da viagem do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a Israel.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da sessão, no caso

da não obtenção de quorum no plenário.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre os motivos do atraso na chegada ao plenário de Parlamentares da Região

Norte.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Sucesso da viagem do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva no Oriente Médio.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para criação de

Comissão Externa destinada à averiguação de denúncias contra servidores da
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Delegacia Federal da Agricultura no Estado de Rondônia, no tocante à Operação

Abate.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ROBERTO BRITTO (PP, BA), LUIZ

CARREIRA (DEM, BA).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Conveniência de encaminhamento,

à Procuradoria Parlamentar da Casa, da denúncia de irregularidades contra

servidores da Delegacia Federal de Agricultura do Estado de Rondônia. Consulta à

Presidência sobre a possibilidade de criação Comissão Externa para

acompanhamento de manifestação política no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Indagação ao Deputado Ernandes Amorim sobre a possibilidade de

encaminhamento da denúncia à Procuradoria Parlamentar da Casa.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC).

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à proposta apresentada pela Presidência da Casa.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Desnecessidade de criação de

Comissão Externa para averiguação de denúncia apresentada pelo Deputado

Ernandes Amorim.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Questão de ordem sobre o acerto da decisão

da Presidência de submissão ao Plenário do requerimento de criação de Comissão

Externa requerida pelo Deputado Ernandes Amorim.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), LINCOLN PORTELA (PR,

MG), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP), JOSÉ
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FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG), LUIZ CARREIRA (DEM, BA).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Questionamento à

Presidência sobre a necessidade de criação da Comissão Externa requerida pelo

Deputado Ernandes Amorim. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM), REGIS DE OLIVEIRA (PSC,

SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Pedido de verificação.

HUGO LEAL (PSC, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Insistência na criação da

Comissão Externa requerida pelo orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ernandes Amorim.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à criação da Comissão Externa requerida pelo Deputado Ernandes

Amorim.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a insuficiência

do número regimental exigido para o pedido de verificação.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 041.4.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 16/03/2010 Montagem: 4176

14

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PEDRO FERNANDES

(PTB, MA), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

manifestação sobre a moção de repúdio ao tratamento dispensado a dissidentes do

regime cubano, apresentada pelo Deputado Jair Bolsonaro.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Carlos Aleluia.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Conveniência de inclusão na pauta do

Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem em 30 horas semanais.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a inclusão do

projeto na pauta. Anúncio de encerramento da votação.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Visita da Ministra-Chefe da Casa

Civil, Dilma Rousseff, aos Estados de Goiás, Minas Gerais e São Paulo para

acompanhamento de obras do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Como Líder) - Agradecimento ao Deputado

João Almeida pela indicação do orador para a Liderança da Minoria na Casa.

Diretrizes da atuação do orador no cargo de Líder da Minoria. Anúncio de

encaminhamento de expediente ao Ministério Público Federal a respeito de

denúncias de irregularidades no âmbito da Cooperativa Habitacional dos Bancários

de São Paulo — BANCOOP.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.
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REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP - Pela ordem) - Encaminhamento à

Presidência do relatório final da Comissão Especial destinada ao exame dos

dispositivos constitucionais pendentes de regulamentação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Congratulações ao Deputado Regis de

Oliveira e aos Parlamentares membros da Comissão Especial.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

ALBERTO (PT, BA).

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encaminhamento de denúncia apresentada pelo orador à Procuradoria Parlamentar

da Casa.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Atendimento à solicitação do Deputado

Ernandes Amorim.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WASHINGTON LUIZ (PT, MA), GLADSON CAMELI (PP, AC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de prorrogação, por

60 dias, do prazo de funcionamento da CPI destinada à investigação das causas,

consequências e responsáveis pelo desaparecimento de crianças e adolescentes no

Brasil, no período de 2005 a 2007.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), ELIZEU AGUIAR (PTB, PI), WASHINGTON LUIZ (PT,

MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS), LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada MARIA

DO ROSÁRIO (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGINHO MALULY (DEM, SP), EDUARDO DA FONTE (PP, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), COLBERT

MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CHICO

LOPES (Bloco/PCdoB, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS),

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG), MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de prorrogação, por

60 dias, do prazo de funcionamento da CPI destinada à apuração das causas da

violência urbana.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

LUIZ CARREIRA (DEM, BA), ZONTA (PP, SC), JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE

OLIVEIRA (PV, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 472, de 2009, sobre a instituição do Regime Especial de Incentivos
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para o Desenvolvimento de Infraestrutura da Indústria Petrolífera nas Regiões Norte,

Nordeste e Centro-Oeste.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concessão da palavra ao Deputado Marcelo

Ortiz para emissão de parecer à medida provisória.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Pedido à Presidência de concessão do prazo de

1 sessão para apresentação do parecer.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento do pleito do Deputado Marcelo

Ortiz.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

votação de recursos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

PIAU (Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 473, de 2009, sobre a abertura de crédito extraordinário, em favor dos

Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, da Educação, da Saúde, dos

Transportes e da Integração Nacional, no valor global de 742 milhões de reais, para

os fins que especifica.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação do Deputado Hugo Leal ao

plenário para a apresentação do parecer à medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PV, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM), IRIS SIMÕES (PR, PR), EDUARDO

CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), PAULO DELGADO (PT, MG).
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Visita do orador ao

Município de Pindamonhangaba, Estado de São Paulo. Inauguração de quadra de

esportes no Residencial Mantiqueira, no Distrito de Moreira César.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Excelência da administração do

Prefeito Guilherme Menezes, do Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

Desenvolvimento do setor educacional na municipalidade. Inauguração da Biblioteca

Campesina, no Município de Santa Maria da Vitória.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Aprovação, em 16 de

março de 1990, da medida provisória sobre o congelamento dos rendimentos de

cadernetas de poupança no País.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), ZÉ GERALDO (PT, PA), ODÍLIO BALBINOTTI

(Bloco/PMDB, PR), EDSON DUARTE (PV, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Concessão da palavra ao Deputado Hugo Leal

para a emissão de parecer à medida provisória.

HUGO LEAL (PSC, RJ) - Pedido à Presidência de concessão do prazo de 1

sessão para a apresentação do parecer à medida provisória.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Deferimento do pleito do Deputado Hugo Leal.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Transcurso do 55º aniversário

natalício do falecido Deputado Federal Luis Eduardo Magalhães.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO

COLA (Bloco/PMDB, ES).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Aditamento a discurso

proferido pelo orador nesta sessão. Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de São Sebastião, Estado de São Paulo.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WELLINGTON ROBERTO (PR, PB), BRIZOLA NETO (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Abertura de novo painel na próxima sessão.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Pedido de abertura de novo

painel para a sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Abertura de novo painel.

VII - ENCERRAMENTO


